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електроенергія комунальні послуги тарифи на світло
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В Україні обговорюють можливе підвищення тарифів на електроенергію для

населення. За одним зі сценаріїв вартість світла може зрости до 7,5–7,6 гривні

за кіловат-годину протягом найближчих років.

Про це повідомляє Мінфін з посиланням на голову Спілки споживачів

комунальних послуг Олега Попенка.

З початку травня в Україні змінилися граничні ціни на електроенергію на

оптовому ринку. На ринку “на добу наперед” максимальна ціна зросла до 15

тисяч гривень за мегават-годину, а на внутрішньодобовому ринку — до 17 тисяч

гривень.

У НКРЕКП пояснили таке рішення необхідністю збільшення імпорту

електроенергії. За попередніх цінових обмежень постачання електрики з-за

кордону часто залишалося економічно невигідним.

Олег Попенко зазначає, що нові прайс-кепи не означають автоматичного

підвищення тарифів для побутових споживачів. Водночас бізнес може відчути

наслідки вже найближчим часом.

За його оцінками, витрати підприємств на електроенергію можуть зрости

приблизно на 20% порівняно з травневими показниками.

Наразі для населення продовжує діяти тариф 4,32 гривні за кіловат-годину.

Проте питання його перегляду, за словами експерта, залишається предметом

обговорень між представниками влади та міжнародними партнерами.

Одним із можливих сценаріїв називають підвищення вартості електроенергії

вже восени до 5–5,5 гривні за кіловат-годину.

Крім того, у прогнозних документах уряду передбачене щорічне зростання

тарифів приблизно на 20%. Якщо така тенденція збережеться, до 2029 року ціна

електроенергії для населення може досягти 7,5–7,6 гривні за кіловат-годину.

На тлі дискусій щодо тарифів на світло українці вже стикаються зі зростанням

вартості інших комунальних послуг.

Зокрема, у низці міст водоканали переглядають тарифи на водопостачання та

водовідведення. В окремих громадах нові ціни вже набули чинності, тоді як в

інших ще проходять процедури погодження.
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